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1. СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ГРУПИ 
 
Цей звіт містить інформацію, яка характеризує 
стан і перспективи розвитку ТОВ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ АКТІВІТІС» (далі- 
«Компанія»), його дочірнього підприємства та 
розкриває основні ризики і потенційні 
невизначеності у їх діяльності. 
 
За січень-жовтень 2022 р. група була 
представлена: 
▪ материнським підприємством – ТОВ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ АКТІВІТІС» та 
▪ дочірнім підприємством – ТОВ «ЛОГІСТИК 

ТРАНССЕРВІС»/ 
 
У жовтні 2022 р. корпоративні права ТОВ 
«ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» були реалізовані.  
Станом на 31.12.2022 р. ТОВ «ФК АКТІВІТІС» на 
мало дочірніх підприємств. 
 
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ АКТІВІТІС» 
(код ЄДРПОУ 38800017) - небанківська 
фінансова установа, створена 18.06.2013 р.  
 
Стратегія розвитку ТОВ «ФК АКТІВІТІС» 
полягає у створенні продуктів з фінансування 
малого та середнього бізнесу. ТОВ «ФК 
АКТІВІТІС» прагне зміцнити свої позиції на 
ринку фінансових послуг України, прагнення 
стати провідною фінансовою установою за 
розміром фінансового портфелю. Місія ТОВ 
«ФК АКТІВІТІС» полягає у сприянні 
формуванню й розвитку малого й середнього 
бізнесу в Україні шляхом надання клієнто-
орієнтованих фінансових послуг 
(кредитування, факторинг). В основу стратегії 
розвитку ТОВ «ФК АКТІВІТІС» покладено такі 
принципи, як конкурентоспроможність, 
універсальність, надійність, професіоналізм, 
оперативність у прийнятті рішень.  
 
Основні продукти ТОВ «ФК АКТІВІТІС»:  
1) Строковий кредит – базовий продукт до 2 

млн. грн. на будь-які потреби бізнесу без 
застави; 

2) Кредитна лінія – револьверна кредитна 
лінія до 2 млн. грн. без застави; 

3) Заставний кредит – фінансування під 
заставу; 

4) Партнерський кредит – фінансування 
клієнтів партнера-дистриб'ютора на 
купівлю продукції; 

5) Факторинг B2B – торговий факторинг з 
лімітом до 5 млн. грн. на кожного покупця 
без застави; 

6) Партнерський факторинг – торговий 
факторинг постачальників великих 
роздрібних мереж; 

 
Учасниками ТОВ «ФК АКТІВІТІС» станом на 
31.12.2022 р. були: 
1) фізична особа-резидент України 

ЖУКОВСЬКИЙ Костянтин., який володіє 
90,1% статутного капіталу Компанії. 

2) фізична особа-резидент України 
КУШНАРЬОВ Максим, який володіє 9,9% 
статутного капіталу Компанії. 

 
Кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером) юридичної особи є 
ЖУКОВСЬКИЙ Костянтин. 
 
Протягом 2022 р. ТОВ «ФК АКТІВІТІС» 
належало до підприємств, що становлять 
суспільний інтерес.  
 
Офіційний веб-сайт ТОВ «ФК АКТІВІТІС» - 
https://activitis.com.  Реєстраційні та дозвільні 
документи розміщені за посиланням - 
https://activitis.com/documents.  
 
Компанія не має відокремлених підрозділів.   
 
ТОВ «ФК АКТІВІТІС» є членом Асоціації 
фінансових інституцій та Асоціації українських 
банків. 
 
ТОВ «ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» (код ЄДРПОУ 
41661191) - суб’єкт господарювання, створений 
12.10.2017 р.  
 
Основним видом діяльності ТОВ «ЛОГІСТИК 
ТРАНССЕРВІС» є надання в оренду й 
експлуатацію власного чи орендованого 
нерухомого майна. Нерухоме майно поділене 
на 10 секцій розташованих на 3 земельних 
ділянках. Загальна площа 3-х земельних 
ділянок – 3,5622 га. Загальна площа об’єктів – 9 
607,6 м², з якої 7 911,9 м² площі комерційного 
призначення та 1 695,7 м² площі загального 
користування (технічні приміщення). Близько 
8 800м² здані в оренду. 
 
ТОВ «ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» розміщує свої 
об’єкти для здачі в оренду на трьох земельних 
ділянках: 
1) За кадастровим номером: 
8000000000:75:201:0052, загальною площею 
2.1396 га, призначена для розміщення та 
експлуатації об'єктів дорожнього сервісу для 
експлуатації виробничої бази. Договір оренди 
діє до 03.08.2033 року.  
2) За кадастровим номером: 
8000000000:75:201:0055, загальною площею 
0.9543 га, призначена для будівництва та 
обслуговування будівель ринкової 
інфраструктури (адміністративних будинків, 

https://activitis.com/
https://activitis.com/documents
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офісних приміщень та інших будівель 
громадської забудови) для будівництва та 
експлуатації виробничої бази. Договір оренди 
діє до 22.05.2030 року.  
3) За кадастровим номером: 
8000000000:75:201:0054, загальною площею 
0.4683 га, призначена для будівництва та 
обслуговування будівель ринкової 
інфраструктури (адміністративних будинків, 
офісних приміщень та інших будівель 
громадської забудови) для будівництва та 
експлуатації виробничої бази.  Договір оренди 
діє до 22.05.2030 року.  
 
ТОВ «ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» не є 
ліцензіатом.  
 
Єдиним учасником ТОВ «ЛОГІСТИК 
ТРАНССЕРВІС» станом на 31.10.2022 р. було ТОВ 
«ФК АКТІВІТІС» (100%). У жовтні 2022 р. 
корпоративні права ТОВ «ЛОГІСТИК 
ТРАНССЕРВІС» були реалізовані. 
 
2. ОГЛЯД РИНКІВ НА ЯКИХ ЗДІЙСНЮВАЛА 

ДІЯЛЬНІСТЬ ГРУПА 
 

Економіка України після 24 лютого 2022 р. 
зазнала карколомного падіння через 
повномасштабне воєнне вторгнення росії на 
територію України, яке мало значний 
негативний вплив на населення та економіку 
України. Протягом 2022 року відбувалася різка 
девальвація національної валюти. З початку 
повномасштабної війни НБУ зафіксував 
офіційний курс гривні, який до цього був 
плаваючим. Основними чинниками 
прискорення інфляції залишаються наслідки 
воєнних дій та окупації окремих регіонів 
України, що насамперед впливає на 
збільшення виробничих витрат бізнесу та 
призводить до дефіциту окремої продукції.  

ТОВ «ФК АКТІВІТІС» здійснює свою діяльність 
на ринку фінансових послуг. 

У ІV кварталі 2022 року відновлення діяльності 
надавачів небанківських фінансових послуг 
було повільним і нерівномірним, обсяги 
послуг залишалися набагато меншими від 
довоєнних. За рік кількість небанківських 
фінансових установ (НБФУ) скоротилася на 
422 одиниці, переважно через вихід з ринку 
фінансових компаній та кредитних спілок. 
Обсяг активів у ІV кварталі зріс лише у 
фінансових компаній, загалом у 2022 році – у 
страховиків і фінансових компаній (на близько 
10%). Частка НБФУ в загальних активах 
фінансового сектору, нагляд за якими 
здійснює НБУ, впродовж року поступово 

скорочувалася до 11.97% станом на 31 грудня. 

Обсяг активів фінансових компаній у IV 
кварталі зріс, попри вихід з ринку значної 
кількості установ. Обсяги операцій за 
основними фінансовими послугами 
підвищилися. Зокрема, обсяг кредитів 
населенню за квартал зріс на 42%, 
підприємствам – на третину, послуг лізингу – у 
2.6 рази порівняно з ІІІ кварталом. За 
результатами 2022 року фінансові компанії в 
цілому були прибутковими. 

ТОВ «ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» здійснює свою 
діяльність на ринку надання в оренду й 
експлуатацію власного чи орендованого 
нерухомого майна.  
Тимчасове користування нежитловими 
приміщеннями не втрачає своєї актуальності 
навіть в умовах воєнного часу. Річ у тому, що 
комерційна нерухомість є одним із головних 
атрибутів будь-якого бізнесу, оскільки вона 
необхідна для розміщення обладнання чи 
персоналу, зустрічі клієнтів тощо. Станом на 
жовтень 2022 року більшість компаній, що 
працювали в Києві - вже відновили свою 
діяльність. Однак частина підприємств й досі 
знаходиться в пошуку оптимальної 
нерухомості. Саме тому й попит на 
відповідному ринку навіть в умовах війни 
знаходиться на досить високому рівні. 
 
Сьогодні для підприємців доступні два 
варіанти володіння нежитловим 
приміщенням - постійне та тимчасове. В 
умовах війни представники бізнесу віддають 
перевагу останньому, оскільки оренда 
комерційної нерухомості дозволяє: 
▪ економити кошти, адже витрати полягають 

у щомісячній орендній платі; 
▪ знайти значно більшу кількість пропозицій 

на ринку, у порівнянні з пропозиціями про 
купівлю; 

▪ витрачати менше часу на оформлення 
документів; 

▪ у разі потреби змінити об’єкт на більш 
вигідний. 

 
На початку року ринок комерційної 
нерухомості продемонстрував позитивну 
тенденцію після пандемії коронавірусу, але 
внаслідок початку війни, під час якої багато 
приміщень постраждали, все ще залишається 
постійний ризик руйнувань. Тож попит на 
оренду приміщень у Києві та Київській області 
значно знизився, а зріс у відносно «безпечних 
місцях» на заході країни. 
 
На кінець 2022 року ситуація з орендою 
комерційної нерухомості на ринку міста Києва 
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критично не змінилася. Через економію 
орендарі змушені зменшувати орендовану 
офісну площу.  
 
Спостерігається зріст попиту на невеликі 
приміщення (до 70 кв. м) через що 
орендодавці, які раніше здавали приміщення 
поверхами, почали пропонувати оренду 
поофісно. Це збільшило пропозицію для 
компаній, чий офіс налічує невелику кількість 
працівників. 
 
Спостерігається тенденція росту рівня 
вакантності площ за рахунок обмеженого 
рівня обсягу валового поглинання та 
скорочення площ, а також постійне зниження 
орендної ставки від початку року. 
Прогнозується подальше збереження даних 
тенденцій до покращення ситуації на 
військовому фронті. Упродовж року тенденція 
чистого поглинання негативна та потенційно 
такою і залишиться взимку, так як попит 
залишається низьким, а орендарі оптимізують 
витрати на приміщення. За позитивним 
прогнозом більшість жителів повернеться 
назад в столицю, якщо з початком весни 2023 
року події на фронті будуть позитивними. При 
таких умовах до кінця наступного року 
показники ринку комерційної нерухомості 
набудуть позитивної тенденції. 
 
Від початку великої війни орендарі офісної 
нерухомості реагували на військову агресію 
по-різному. Великі міжнародні компанії 
очікували і не скорочували орендовані офісні 
площі, продовжуючи повністю або частково 
сплачувати орендну плату. Українські компанії 
переїжджали у менші та дешевші бізнес-
центри, укладаючи короткострокові договори. 
 
З початку червня фіксується незначне 
відновлення рівня відвідування офісів 
працівниками, які продовжують працювати 
або повернулися до Києва. 
Складська нерухомість серед решти ринків 
комерційної нерухомості отримала найбільші 
руйнування через ракетні обстріли. Цей 
ринок втратив 22% площ лише в київському 
регіоні, що в рази сповільнило темпи розвитку 
сегменту. Протягом перших місяців великої 
війни на заході України сформувався попит на 
складські об’єкти як місця для створення хабів 
із зберігання та сортування гуманітарної 
допомоги, що надходить з-за кордону. 
 
Попит на склади в безпечніших областях 
спричинив зростання цін на оренду. Проте 
ближче до травня-червня ціни та попит 
стабілізувалися, оскільки частина гравців з 

Київської області, яка шукала нерухомість на 
заході, почала повертатися. 
За рік, з червня 2021 року до червня 2022 року, 
середній рівень вакантності на ринку офісних 
приміщень зріс на 3,3% до 17,7%. Зростання 
зумовлене передусім скороченням офісних 
площ великих компаній і переїздом малих та 
локальних компаній у більш бюджетні бізнес-
центри разом з відсутністю нового попиту. 
 
У серпні 2022 р. середньозважений рівень 
вакантності в торгових центрах Києва 
становив 18,7%. Порівняно із серпнем 2021 
року цей показник підвищився на 6,5%. 
Найвищий рівень вакантності характерний 
для великих об'єктів регіонального формату 
(24,5%) та окружного (навколо великих міст – 
ЕП) формату (22,1%). 
 
До великої війни в Україні спостерігався 
дефіцит складів. Девелоперські компанії та 
інвестори будували або планували будувати 
складські комплекси. Бізнес розвивався, і 
компанії планували збільшувати площі 
складських приміщень. У західному та 
київському регіонах був гарний попит на нові 
склади класу А. Завдяки змінам у 
законодавстві гарний розвиток отримали 
індустріальні парки, тому деякі інвестори 
відкривали індустріальні парки в різних 
регіонах України. 
 
3. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА 

ПОЛІТИКА ГРУПИ 
 
Протягом січня-жовтня 2022 р. Група 
дотримувалась чіткої системи управління 
безпеки та охорони праці. Група цінує своїх 
працівників та докладала чимало зусиль, щоб 
кожен з них відчував турботу, внесок у своє 
майбутнє та командну підтримку. Для 
забезпечення сприятливих умов праці робочі 
місця в Групі облаштовані зручними та 
комфортними меблями й новітньою 
комп’ютерною технікою, налагоджено 
забезпечення працівників якісною водою, 
організовано харчування співробітників. 
Працівники Групи постійно поліпшують свої 
уміння, знання і навички відповідно до 
функцій та завдань займаної посади 
(приймають участь в профільних семінарах, 
тренінгах). Керівництво компаній Групи 
неухильно дотримується законодавства про 
працю та гарантує рівні можливості 
працевлаштування незалежно від 
походження, соціального та майнового стану, 
статі, мови, політичних поглядів, релігійних 
переконань, роду і характеру занять, місця 
проживання. 
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Середня кількість становила: 
▪ ТОВ "ФК АКТІВІТІС" - 39 чол. (січень-грудень 

2022 р.); 
▪ ТОВ "ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС" – 2 чол. 

(січень-жовтень 2022 р.) 
 
 
4. ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГРУПИ 
 
Протягом січня-жовтня 2022 р. результати 
діяльності Групи не мали значного впливу на 
навколишнє природнє середовище. Разом з 
тим компанії Групи намагались максимально 
ефективно використовувати природні 
ресурси та впроваджувати ощадні технології. 
Велась робота по запровадженню системи 
електронного документообігу та скорочення 
зайвих документальних процедур.  
 
5. РИЗИКИ ДІЯЛЬНОСТІ ГРУПИ 
 
Метою стратегії управління ризиками Групи 
за січень-жовтень 2022 р. було забезпечення: 
▪ фінансової стійкості та безперервності 

бізнесу; 
▪ виявлення (ідентифікації), оцінки, 

моніторингу та контролю ризиків, а також 
зниження їх впливу на реалізацію стратегії 
розвитку; 

▪ утримання прийнятного рівня сукупної 
величини ризик-апетиту, обмежень та 
інших показників ризик-апетиту (як 
кількісних, так і якісних); 

▪ достатності капіталу для покриття суттєвих 
ризиків; 

▪ виконання вимог чинного законодавства 
України та регуляторних норм. 

 
У компаніях Групи розроблена та функціонує 
система внутрішнього контролю (далі – СВК). 
 
До суттєвих ризиків, на які могла наражатися 
Група під час здійснення діяльності протягом 
січня-жовтеня 2022 р., належали: 
a) Операційний ризик - ризик виникнення 

збитків, які є наслідком недосконалої 
роботи внутрішніх процесів та систем 
Групи, її персоналу або результатом 
зовнішнього впливу. Операційний ризик 
включає: 

▪ ризик персоналу, пов'язаний з діями або 
бездіяльністю працівників Групи 
(людським фактором), включаючи 
допущення помилки при проведенні 
операції, здійснення неправомірних 
операцій, пов'язане з недостатньою 
кваліфікацією або із зловживанням 
персоналу, перевищення повноважень, 

розголошення інсайдерської та/або 
конфіденційної інформації та інше; 

▪ інформаційно-технологічний ризик, 
пов'язаний з недосконалою роботою 
інформаційних технологій, систем та 
процесів обробки інформації або з їх 
недостатнім захистом, включаючи збій у 
роботі програмного та/або технічного 
забезпечення, обладнання, інформаційних 
систем, засобів комунікації та зв'язку, 
порушення цілісності даних та носіїв 
інформації, несанкціонований доступ до 
інформації сторонніх осіб та інше; 

▪ правовий ризик, пов'язаний з 
недотриманням Групою вимог 
законодавства, договірних зобов'язань, а 
також з недостатньою правовою 
захищеністю Групи або з правовими 
помилками, яких припускається Група при 
провадженні діяльності. 

b) Ринковий ризик – це наявний або 
потенційний ризик відхилення від 
запланованих показників через зміну 
валютних курсів, процентних ставок або 
вартості активів. Одним з видів ринкового 
ринку, що властивий діяльності Компанії – є 
процентний ризик - це існуючий або 
потенційний ризик для прибутковості або 
капіталу компанії, що виникає в результаті 
несприятливих змін рівня ринкових 
процентних ставок. 

 
c) Ризик ліквідності – це наявний або 

потенційний ризик, який виникає через 
неспроможність Компанії виконати свої 
зобов`язання в належні строки, не 
зазнавши при цьому неприйнятних втрат. 
Ризик ліквідності виникає через 
нездатність управляти незапланованими 
відтоками коштів, змінами джерел 
фінансування та/або виконувати 
позабалансові зобов`язання.  

 
d) Кредитний ризик – це наявний або 

потенційний ризик, який виникає через 
неспроможність позичальника, що взяв на 
себе зобов'язання, виконати умови 
фінансової угоди із Компанією або в інший 
спосіб виконати взяті на себе 
зобов`язання.  

 
У ТОВ «ФК АКТІВІТІС» функціонує Політика 
управління ризиками, тобто набір правил та 
норм, який визначає єдиний підхід для всіх 
структурних підрозділів Компанії до 
управління ризиками, та яка реалізується 
через затверджені акти (накази, 
розпорядження), доручення, посадові 
інструкції. 
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Служба  внутрішнього аудиту ТОВ «ФК 
АКТІВІТІС» регулярно оцінює ефективність, 
комплексність та адекватність системи 
управління ризиками. Відділом проводяться 
аудити й надаються консультаційні послуги.  
 
Відділ фінансового моніторингу ТОВ «ФК 
АКТІВІТІС» вживає заходи щодо запобігання та 
протидії використанню Компанії клієнтами 
для легалізації (відмивання) доходів, 
одержаних злочинним шляхом. Основними 
завданнями відділу є контроль за здійсненням 
належної перевірки нових клієнтів, а також 
існуючих; контроль за належним виконанням 
ризик-орієнтованого підходу.  
 
Для ефективного управління ризиками та з 
метою мінімізації конфлікту інтересів між 
прийняттям ризиків, обмеженням та 
контролем рівня ризиків, а також аудитом 
системи управління ризиків, ТОВ «ФК 
АКТІВІТІС» застосовується модель трьох ліній 
захисту: 
▪ І лінія захисту - на рівні підрозділів 

Компанії. Ці підрозділи ініціюють, 
здійснюють або відображають операції, 
приймають ризики в процесі своєї 
діяльності та несуть відповідальність за 
поточне управління цими ризиками, 
здійснюють заходи з контролю; 

▪ ІІ лінія захисту - на рівні спеціалістів з 
комплаєнсу, управління ризиками, 
фінансового моніторингу, які забезпечують 
впевненість керівників Компанії, що 
впроваджені першою лінією захисту заходи 
з контролю та управління ризиками були 
розроблені та функціонують належним 
чином; 

▪ ІІІ лінія захисту - на рівні служби 
внутрішнього аудиту, яка здійснює 
незалежну оцінку ефективності діяльності 
першої та другої ліній захисту та загальну 
оцінку ефективності СВК. 

 
6. ВИКУП КОРПОРАТИВНИХ ОБЛІГАЦІЙ  
 
ТОВ «ФК АКТІВІТІС» у 2022 році здійснила 
зворотній викуп облігацій, що були випущені  
21 вересня 2022 року, по відсотковій ставці 
23,04% у гривні річних.  Джерелом коштів для 
викупу за облігаціями були грошові кошти, 
отримані від господарської діяльності 
Компанії. 
 
7. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ ГРУПИ 
 
У 2022 р. ТОВ «ФК АКТІВІТІС» продовжила 
активне впровадження розпочатої у 

попередніх роках реформи системи 
корпоративного управління. 
 
8. КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ 
 
Протягом 2022 року Компанією було 
вдосконалено Кодекс корпоративного 
управління. Цей Кодекс є сукупністю 
добровільно прийнятих зобов'язань, 
заснованих на збалансованому врахуванні 
інтересів учасників Компанії та інших 
зацікавлених осіб, а також органів управління 
та контролю. Пріоритетом корпоративної 
управління Компанії є повага до прав та 
законних інтересів учасників, клієнтів, 
працівників, контрагентів та інших осіб, що 
зацікавлені у діяльності Компанії, а також 
забезпечення ефективної діяльності, 
фінансової стабільності та прибутковості. 
 
Компанія організовує власне корпоративне 
управління з урахуванням розміру, 
особливостей своєї діяльності, характеру й 
обсягів фінансових послуг, профілю ризику. 

Органами управління Компанії були: 
▪ Загальні збори учасників - вищий орган 

управління Комісії; 
▪ Директор – одноособовий виконавчий 

орган Компанії, що здійснює управління 
його поточною діяльністю. 

 
В ТОВ «ФК АКТІВІТІС» розроблений Кодекс 
етичної поведінки, яким визначено 
сукупність моральних та професійно-етичних 
принципів, правил та вимог, які регулюють 
засади поведінки працівників Компанії під час 
виконання ними своїх службових 
повноважень. 
 
Діючий в Компанії механізм конфіденційного 
повідомлення про неприйнятну поведінку 
та порушення в діяльності передбачає заходи 
захисту для заявників і порядок розгляду та 
реагування на такі повідомлення. 
 
ТОВ «ФК АКТІВІТІС» розроблено Політику 
запобігання, виявлення та управління 
конфліктами інтересів. Основними цілями і 
завданнями Політики є: 
▪ визначення заходів та принципів 

запобігання конфлікту інтересів; 
▪ надання працівникам Компанії загальної 

інформації про заходи щодо виявлення, 
управління та врегулювання конфлікту 
інтересів, а також надання працівникам 
Компанії інформації щодо визначення 
найбільш прийнятних способів вирішення 
таких конфліктів; 
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▪ визначення обов'язків органів управління, 
керівників і працівників Компанії щодо 
запобігання та управління конфліктом 
інтересів; 

▪ інформування щодо заходів Компанії 
стосовно виявлення та розкриття 
потенційного або існуючого конфлікту 
інтересів. 

 
Сучасне суспільство стало пред'являти 
додаткові вимоги до діяльності підприємств і 
крім фінансової звітності оцінює їх з погляду 
інвестування у сталий розвиток. Щоб 
вважатися успішним, підприємство повинно 
демонструвати не тільки стійке зростання 
своїх фінансових показників, але й мати певну 
репутацію. Саме тому Компанія прагне 
запровадити концепцію корпоративного 
управління і сталого розвитку ESG 
(Environmental, Social, and Corporate 
Governance). Підтримка ESG дозволить 
Компанії покращити свою репутацію та 
підвищити впізнаваність власного бренду. 
 
9. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 
У жовтні 2022 р. корпоративні права ТОВ 
«ЛОГІСТИК ТРАНССЕРВІС» були реалізовані. 
Станом на 31.12.2022 р. ТОВ «ФК АКТІВІТІС» на 
мало дочірніх підприємств.  
 

ТОВ «ФК АКТІВІТІС» на 2023 рік планує 
продовжити зростання портфелю у сфері 
фінансування малого та середнього бізнесу із 
зваженим ризик-менеджментом. Найбільші 
об’єми ТОВ «ФК АКТІВІТІС» розглядає на ринку 
публічних та державних закупівель – близько 
900 мільйонів гривень за 2022 рік. Після війни 
ТОВ «ФК АКТІВІТІС» очікує, що понад 80% 
організаторів публічних тендерів стануть 
замовниками заходів з відновлення держави 
протягом наступних 3-5 років. Сегмент дає 
можливість формування високоліквідного 
портфелю факторингу та портфелю 
короткострокових кредитів на виконання 
тендеру.  
 
ТОВ «ФК АКТІВІТІС» прагне щоб його клієнти 
віддали перевагу довгостроковому 
партнерству та сприянню відповідальному та 
стабільному розвитку. 
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